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SOLUTION

A\e4o AoOMmauwHee

Bam noHaaoburtca

Mepel, 6onrapckni 1,5 Kr
NMomMumoopbl 1,5 Kr
Macno pacTtuTesibHoe 100 Mmn
Caxap 100 r
Conb 12r
UecHok ST
YKecyc 9% 3 MmN
NMpurotosaAneHune

, MoMnaopPbl OUYNCTUTb OT KOXKMLLbI M MPOMNYCTUTb Yepe3 MACOPYOKY.
<® Bonrapcknm nepeuy, O4MCTUTL OT CEPALEBUMHbI, HAape3aTb O0J/IbKaMU
no 1,5 cM, YHeCHOK N3MeNbYUTb HOXKOM.

Bce UHrpeamneHTbl BbINTOXXMUTb B Yallly My/IbTUBaPKMU-CKOPOBAPKMU,
006aBM1Tb MAcCso, caxap, CoJb, YECHOK, YKCYC M TLATeNbHO nepemeLlaTb.
3aKpbITb KPbILLKY.

N

YcTtaHoBUTb nporpamMmmy TYLLEHWE, BpeMa npurotosneHmsa 30 MUHYT.
Bug npooykta OBOLUW. HaxkaTb CTAPT. NMapoBon KlanaH yCTaHOBUTb
B nosioxkeHmne 3AKPbITO.

[OTOBWTb 0O OKOHYaHMA MPOorpamMmbl, Yepes 15 MUHYT KnanaH
YCTaHOBUTb B nosioxxeHmne OTKPbITO.
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